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Bمجموعه -1 {x x | x , x }   3
3 6N چند عضو غيراول دارد؟  

  عضو 1) 4  عضو 3) 3  عضو 4) 2  عضو 5) 1

mاگر - 2
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3
  كدام است؟ mباشد، حدود  

1(m  7ο  2(m  2 16  3(m  1 8  4(m 2 10  

  هاي زير متناهي است؟ چند تا از مجموعه - 3

R{xالف) | x }   2 x}ب)    2 | x } 2
4Z  

x}پ) | x } 2
4N    (ت{x | x }   2 2Q  

  ) هيچ4  3) 3  2) 2  1) 1

Aباشد، مجموعه 49تر از  كم 3عي مضرب مجموعه اعداد طبي Bو  9مجموعه اعداد دو رقمي مضرب  Aاگر  - 4 BΙ چند زيرمجموعه دارد؟  

1 (12  2 (16  3 (32  4 (64  

Aاگر - 5 {x | x }     
5

2 1 6
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R،B {x | x }     
17 1

2 4
R وA B [a , b]Ι ،باشندa b4   كدام است؟ 2

1 (6  2 (8-  3 (7-  4 (5  

nAاگر - 6 { , , , , n } 1 2 3 1Λ باشد، حاصلA A A A2 3 4 5Ι Ι Ι كدام است؟  

1({ , }1 2  2({ }1  3({ , , }1 2 3  4(  

Aدو مجموعه - 7 {a b , }2 4  وB { , a b} 3 با هم برابرند. مقدارa

b
  كدام است؟ 

1 (9  2 (11  3(
1

9
  4(

1
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Aدر مجموعه - 8 {{ } , {{ }}} ο ο  است؟ نادرستكدام گزينه  

1({ } Aο  2({{ }} Aο  3({ } Aο  4({{ }} Aο  

RAاگر - 9 {x | x }    2 2،B {x | x }   1R وC {x | x }   1R باشد، نمايش هندسي(A B) CΥ Ι كدام است؟  

1 (  2 (
 

 

3 (  4 (  

Aاگر -10 {{ }} ،B { }  وC {x | x , x }  2 ο R باشند، كدام رابطه درست است؟  

1(C B  2(B C  3(A B  4(C B  

Aاگر - 11 [ , ] 3 1،B ( , ] 2 Cو 2 [ , ) 3ο باشند، مجموعهA (B C) Ι كدام است؟  

1([ , )3 ο  2([ , ]2ο  3([ , ]1ο  4([ , )3 3  

Aاجتماع دو مجموعه -12 {{{{ } , { } , }}}  1 Bو 1 { , } 1 چند عضو دارد؟  

1 (2  2 (3  3 (4  4 (5  

A)]متمم مجموعه -13 B) (A B )] Υ Υ Ι كدام است؟ 

  

1(A B  2(B A  3(Υ  4( 

  



n(A)اگر -14 n(B) n(A B) 3 2 5 Ι باشد، حاصلn(A) n(A B)

n(A B)

 Ι

Υ
  كدام است؟ 

1(
19

4
  2(

4

19
  3(

2

3
  4(

3

2
  

Aاگر مجموعه - 15 BΥ  عضو،  5دارايA  عضو و 4دارايA B  عضو باشد، مجموعه 2دارايB A چند عضوي است؟  

1 (4  2 (3  3 (2  4 (1  

نفر به طـارمي و   7نفر به عليرضا جهانبخش و  16نفر به سردار آزمون و  15نفر به مهدي طارمي و  18نفره اگر دو نفر غايب باشند و  34در يك كلاس  - 16
  نفر به آزمون و جهانبخش علاقمند باشند. چند نفر در اين كلاس حداقل به دو فوتباليست علاقه دارند؟ 4مي و جهانبخش و نفر به طار 8آزمون و 

1 (17  2 (15  3 (13  4 (11  

  چند عضوي است؟ Aعضو داشته باشد. مجموعه  8عضو و اشتراكشان  36ها  برابر باشند و اجتماع آن Bو  Aاگر تعداد عضوهاي دو مجموعه  -17

1( 21  2 (22  3 (13  4 (14  

  نفر نويسنده هستند. چند نفر فقط بازيگر هستند؟ 27نفر بازيگر و  25نفره از بازيگران و نويسندگان،  40در يك گروه  - 18

1 (11  2 (12  3 (13  4 (14  

  هاست؟ كدام مجموعه، زيرمجموعه ساير مجموعه -19

1({{ }}  2({ } Υ  3({ } Ι  4({ , { }}   

  پذير است؟ بخش 5و نه بر  3باشد، چند عدد وجود دارد كه نه بر  100تر از  اگر مجموعه مرجع، مجموعه تمام اعداد طبيعي كوچك - 20

1 (45  2 (47  3 (50  4 (53 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


